

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька),**  
**перша – англійська» другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література**  
**з додатковою спеціальністю 014.022 Середня освіта. Німецька мова і**  
**література**

Рецензована освітньо-професійна програма містить чітко визначені цілі, заплановані результати, умови, форму, зміст та специфіку здобуття магістерського рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література з додатковою спеціальністю 014.022 Середня освіта. Німецька мова і література.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців в галузі «Освіта», спроможних ефективно застосовувати на практиці засвоєні знання філологічних наук і методики навчання іноземних мов та зарубіжної літератури, вирішуючи педагогічні проблеми в галузі іншомовної освіти, здійснюючи дослідницьку та інноваційну діяльність з урахуванням загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти.

Зміст та структура рецензованої програми свідчать про розуміння розробниками актуальних проблем сучасної педагогіки, психології, лінгвістики, філології, методики навчання іноземних мов і зарубіжної літератури. Освітні компоненти загальної та професійної підготовки, передбачені навчальним планом, є логічно структурованими і відповідають сучасним запитам щодо підготовки майбутніх учителів англійської, німецької мов та зарубіжної літератури, сприяють формуванню і розвитку в них загальних і фахових компетентностей, враховують вимоги суспільства та ринку праці. Формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти забезпечується широким спектром вибірових дисциплін загальної і професійної підготовки.

Однією з переваг рецензованої освітньо-професійної програми є відведення великої кількості годин (12 кредитів ЄКТС) на вивчення курсу "Методика навчання англійської та німецької мов і зарубіжної літератури на старшому етапі в закладах середньої освіти" (ОК 08), опанування якого передбачає 9 кредитів ЄКТС практичної підготовки майбутніх фахівців. У процесі вивчення курсу "Методика навчання іноземних мов" ефективно поєднується теоретичне навчання з практичною перевіркою висунутих гіпотез у процесі проведення мікродосліджень та апробацією ефективних форм і методів навчання іноземних мов на практиці, що сприяє втіленню принципу "навчання через дослідження" під час реалізації освітньої програми.

Якість рецензованої ОПП не викликає сумнівів. Програма має чітко виражений студентоцентризований характер, відповідає положенням Концепції розвитку педагогічної освіти, сучасному рівню розвитку педагогічної і



філологічної наук та відповідає вимогам до підготовки фахівців зазначеного ступеня вищої освіти. Зміст програми забезпечить якісну підготовку магістрів за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література з додатковою спеціальністю 014.022 Середня освіта. Німецька мова і література.

Кандидат педагогічних наук,  
доцент, завідувач кафедри німецької філології  
Вінницького державного педагогічного  
університету імені Михайла Коцюбинського

К.А. Поселецька

